## 江苏长龄液压股份有限公司 关于疫情防控期间参加公司 2021 年年度股东大会

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

相关注意事项的提示性公告

江苏长龄液压股份有限公司(以下简称"公司"、"长龄液压")于 2022 年 4月20日在上海证券交易所网站(http://www.sse.com.cn)及公司指定媒体上披 露了《江苏长龄液压股份有限公司关于召开 2021 年年度股东大会的通知》(公 告编号: 2022-019), 计划于 2022年5月10日14:30在江苏省江阴市云亭街道 云顾路 885 号长龄液压三楼大会议室召开公司 2021 年年度股东大会(以下简称 "本次股东大会"),本次股东大会以现场投票和网络投票相结合的方式召开。 截至目前,由于本次股东大会原召开地点江苏省江阴市云亭街道已按防疫要求实 行封控管理。鉴于当前疫情防控形势,本次股东大会召开当日上述地点是否仍按 防疫要求继续实行封控管理存在不确定性,为保护公司股东、股东代理人和其他 参会人员的健康安全,同时依法保障股东合法权益,公司对疫情防控期间参加本 次股东大会的相关注意事项进行了调整,现特别提示如下:

## 一、建议优先选择网络投票参加本次股东大会

鉴于江阴市当前疫情防控形势,为积极配合疫情防控工作,保护参会股东、 股东代理人及其他参会人员的健康安全,建议股东通过网络投票的方式参加本次 股东大会。

## 二、增加视频会议方式

公司决定本次股东大会增加视频会议方式,截至本次股东大会股权登记日 (2022 年 5 月 5 日) 登记在册的全体股东均可选择视频方式参会。如选择视频 方式参会,须在不迟于 2022 年 5 月 9 日上午 11:00 前根据 2022 年 4 月 20 日披 露的股东大会通知公告提供的联系方式与公司取得联系,提供相关材料,完成股 东参会信息登记。未提前进行参会登记的股东仍可通过网络投票方式行使股东权利。

参会股东、股东代理人身份经审核通过后,公司将提供腾讯会议的会议号等信息,获得视频会议相关信息的股东请勿向他人分享此等信息。股东、股东代理人届时可以通过智能手机、平板电脑设备或计算机进入"腾讯会议"移动端或PC 端参会。

除上述内容外,公司 2021 年年度股东大会的召开时间、网络投票时间、股权登记日、审议议案等事项均不发生变化。相关会议资料已提前在上海证券交易所网站(http://www.sse.com.cn)披露,请您参阅。

## 三、其他

股东如就本次股东大会有任何咨询事项,请与工作人员联系咨询。

联系电话: 0510-80287803

电子信箱: clyy@changlingmach.cn

工作时间:工作日上午 7:30-11:00,下午: 12:00-16:30

感谢您的理解与配合。

特此公告。

江苏长龄液压股份有限公司 董事会 2022年5月6日